Mabnuatika B’ Fuuvaciou Emwélera : Mandvrog A- Mnouvpa Z.

EnavaAnyn otig TeTpaywvikeg pileg
MaBaivw Tov 0pLopo TNG TETPAYWVIKNAG pilag!

Tetpaywvikn pila Oetikov aplBpol a eival évag Oetikog aplBudg mou av v wBel oto teTpdywvo pag
Slvel tov aplBuo a.

Av 0=0 tote \/6 =0. Aevéeyvw: TETpaywWVLKA pila apvnTiKov aplBpol dev unapxet.

2
Napadsiypata: J25 =5 ylati 52 =25, \/g :g yuati (%) :g , +v0.0016 =0.04 yuati

0.04% =0.0016 .
To oxoALko pag BLPAilo mpémel va elval n avadopd pag. AtaBalw tn Bswpla, Ta oXOALQ, Ta AUpEVA

TapadelyLata KOl TIG EPWTHOELG KATAVONONG. AUVW 00€G Aok oL AUCAE OTN OXOALKN TAEN Kol
SoKLUATW TIC SUVAELG LOU KOL JLE TLG ETILITAEOV OOKN OELG:

1) Noa uUTtoAOYLOETE TIG TETPAYWVIKEG PIleG:
A) 64 , 0.64, +/0.000064 , /6400
B) +/121, /12100, +1.21, +/0.0121
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2) No uTtoAoyioeTe TIG TETPAYWVLKEG pilec:

(Buproou ot : V25 + /36 = /25+ 36 . 4-9=V4.49 1[%2%)
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3) Na urno)loyloeTe TI¢ MOPAOTACELC:
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4) No uTtoAOYiOETE TIC TTAPAOTACELG : A) \/3+\/7—\/6+\/4+\/£ B) ﬂaz\/ﬁ (a>0, B>0)
r \/1+\/5+\/18—\/5—\/i




